
lavrar a presente Ata que, depois de li
disponibilizada no site da Codevasf. E
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achada conforme, vai assinada pelos presentes e sera
se_ Carlos Diniz, a digitei e assino. Brasilia, 30 de
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Ministerio da Integracão Nacional — MI.
Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaiba
Secretaria de LicitacOes — PR/SL

Ata da reunido para recebimento e abertura das propostas do Edital
n° 55/2014 — Concorreneia — Menor Preco, Recuperacdo da
Infraestrutura Civil do Perimetro Irrigado de Estreito, localizado nos
municipios de SEBASTIÃO LARANJEIRAS e URANDI-BA, no
ambito da 2a Superintendencia Regional.

CODEVASF 11
ATA N° 3243

As 10h00 (dez horas) do dia 30 (trinta) de dezembro de 2014, na sala n o 202, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte — SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidencia do Sr. Renato Jose da Silva Isacksson, Chefe Substituto da
Secretaria de LicitaeOes, presentes os Srs. Carlos Alberto Santos Pinheiro, Marcio Adalberto
Andrade e Manoel de Oliveira Bessa Filho, respectivamente, Presidente e membros da Comissdo
Tecnica de Julgamento, corn assessoramento juridico da PR/AJ/UAA corn a finalidade de dar
suporte juridico quanto a regularidade formal dos procedimentos licitatOrios, e abstendo-se do
exame de merit° das propostas apresentadas, os representantes das empresas: JPW ENGENHARIA
ELETRICA LTDA, representada pelo Sr. Ricardo Nunes da Costa; e comigo secretario "ad hoc"
adiante declarado, realizou-se a sessao para recebimento e ahertura das propostas do Edital n°
55/2014, cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanacao dos
objetivos da	 presente licitaeao,	 esclarecendo que esta foi	 realizada na modalidade de
CONCORRENICA do tipo Menor Preco, que o aviso convocatOrio foi publicado no Diario Oficial
da Unido do dia 24/11/2014, no jornal "A Tarde", do Estado da Bahia, em 25/11/2014, divulgado
nos	 sites	 da	 Codevasf:	 www.codevasf.gov.br 	 e	 do	 Comprasgovernamentais:
www.comprasgovernamentais.gov.br . Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria
proceder nos termos do Edital licitatOrio, ao recebimento de 02 (dois) invOlucros, fechados e
numerados, contendo no invOlucro n° 01 (um) a "Documentaeao" e no invOlucro n° 02 (dois) a
-Proposta Financeira", em 2(duas) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste
momento procederia a abertura do invOlucro n° 01 (um) — "Documentacdo", que sera encaminhada
para exame e julgamento pela Comissao Tecnica de Julgamento, designada para este fim.
Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticacao das peps
recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissao Tecnica de Julgamento, e a rubricar em
seus fechos o invOlucro n° 02 (dois) a "Proposta Financeira", que ficara em poder e sob a guarda da
Secretaria de LicitaeOes ate a data que for designada para sua abertura. 0 Sr. Presidente informou
que a documentacao apresentada e o comprovante de consulta online ao SICAF da empresa
participante foram juntados ao processo licitatOrio. 0 Sr. Presidente informou ainda, que toda
documentacao ora conhecida estara a disposicao dos interessados para fins de vista, durante o
expediente de sexta-feira, dia 2 (dois) do 

Area 
de janeiro de 2015, e que o resultado de julgamento

da "Documentacao", ap6s aprovado pela Area de Gestao dos Empreendimentos de Irrigacao — AI da
Codevasf, sera comunicado a empresa participante por meio de fax ou e-mail, divulgado no site da
Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edificio Sede da
Codevasf, Nada mail havendo a ser tr tado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou
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Presidente da Comissao
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MARCIO ADALBERTO ANDRADE
Membro da Comissão 

MANOEL DE OLIVEIRA BESSA FILHO
Membro da Comissdo

Proc. 59520.001027/2013-16/JCD
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